

Novo školsko doba

Ova je školska godina od samog početka krenula vrlo zanimljivo. Krenuli smo sa štrajkom, a završili na "korona partyu". Ne, ne mislim pričati kako ovo nije ozbiljna situacija, ali iz svega se može izvući ono najbolje. Dakle, mislim da će generacije pričati o tome kako je sve, ali baš sve, na trenutak stalo, a to nije nešto što se pamti od davnina. Ono što Vam želim poručiti izvući ćete iz ovog mog članka.

Sve počinje dobrim jutrom, buđenjem, šalicom bijele kave, prijavom na računalo i kreće moj dan, moj radni dan. Da, možete li vjerovati?

Čekajući zadatke dopisujem se s prijateljima i zaželim im dobro jutro. Škola na daljinu – to je budućnost koja se događa već danas. Sve je to vjerojatno trebalo biti jednog dana, no kao što smo vidjeli, sve se može promijeniti u par sati – toga dana kada su svi školarci saznali da sljedeći dan ne idu u školu. Vjerujem da jako puno djece nije nikad bilo sretnije. Kada smo normalno odlazili u školu, svima je bilo dosadno. O tome ću nešto više reći na kraju, a sad ću vam opisati izgleda jedan online školski dan.

Prijavom u 08:00 sati kreće izmjena i primanje radnih zadataka. Sve to traje do 10:00 sati i tek tada započinje pravi rad. Zanimljivo je gledati učitelje, a ustvari ne ih vidjeti. Iskreno da vam kažem, to mi više nije *fora*, jer mi nedostaje kontakt, gdje samo jednim pogledom znam točno što učitelj misli. Zadaci i sve što radimo sami nisu teški, ali oduzimaju puno više vremena nego što to traje u jednom školskom satu, tako da se ustvari rad produži kroz cijeli dan. Naravno da tu ima dovoljno pauza, te da u međuvremenu uspijem prošetati, trenirati, odmarati, ali ipak sam dosta zauzeta.

Sve se može dobro organizirati, jedino što sada radim puno više. Zanimljivo mi je proučavati razne teme, jer nije sve strogo iz knjiga, koje su nama školarcima ionako dosadne. Napokon se ovaj naš virtualni svijet pokazao kao nešto dobro. Sada nam napokon ne možete stalno govoriti kako previše vremena provodimo pred ekranima. Sada mogu s pravom reći da je tehnologija pokazala svoju pravu stranu, kada je koristimo za naše školovanje.

Ne bih vas više zamarala detaljima. Moja poruka svima je da cijenimo jedni druge i sve ono što nam život daje. Sve je ovo sada lijepo, ali tek kad izgubimo nešto, shvatimo koliko nam je to značilo. Nedostaje mi druženje, prijatelji, zabava sa razredom.

A za kraj malo da se nasmijemo: #nisanškolovala

Maria Paola Catela